Council of Graduate Students

Michigan State University

Resolution: 21-FS-13

VOTED ON, 11/17/2021

Title: A Resolution to recommend to the Full Council for the granting of COGS representative

membership of MSU CVM Black, Indigenous, People of Color (BIPOC) Club

Introduced by: VPIA Stokes **Introduced on:** November 17th, 2021

THE COUNCIL OF GRADUATE STUDENTS OF MICHIGAN STATE UNIVERSITY ENACTS:

WHEREAS, Bylaws section 3.1.1.4 call for the COGS Representation Committee is charged with meeting once per semester and making a recommendation by the last meeting of the semester to the Full Council as to which organizations COGS Full Council should vote to have a representative member on the Full Council; and,

WHEREAS, The COGS Representation Committee recommends that the Full Council should vote to have MSU CVM Black, Indigenous, People of Color (BIPOC) Club have a representative member on the Full Council and,

RECOGNIZING, It is important to provide representation of the diversity of graduate students at Michigan State University; therefore be it,

RESOLVED, That COGS Full Council approves the appointment of a representative member of MSU CVM Black, Indigenous, People of Color (BIPOC) Club on the Full Council; and be it further,

RESOLVED, This resolution will take effect at the end of the Full Council meeting in which it was adopted.

VOTED ON: 11/11//2021		
VOTE:34FOR1AGAINST3ABSTAIN		
Recording Secretary	W###/ President	